

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 117

Friday, June 18, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 52

[CA-011-0071; FRL-6229-5]

Approval and Promulgation of Implementation Plans; California State Implementation Plan Revision; North Coast Unified Air Quality Management District and Northern Sonoma County Air Pollution Control District

Correction

In rule document 99-2793 beginning on page 6223, in the issue of Tuesday, February 9, 1999, make the following correction:

§ 52.220 [Corrected]

On page 6226, in the first column, in § 52.220(c)(254)(i)(B)(I), "130" should be added after "Rule".

[FR Doc. C9-2793 Filed 6-17-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AZ-050-99-1430-01; AZA 25991]

Arizona: Notice of Realty Action; Bureau Motion Recreation and Public Purposes Classification; La Paz County, AZ

Correction

In notice document 99-12445, beginning on page 27006 in the issue of Tuesday, May 18, 1999, make the following corrections:

1. On page 27006, in the second column, under **Gila and Salt River Meridian, Arizona**, in "Sec. 15", in the fourth line, "N¹/₂SW¹/₄SW¹/₄," should read "N¹/₂SW¹/₄SW¹/₄,".

2. On the same page, in the same column, under **Gila and Salt River Meridian, Arizona**, in "Sec. 20", in the second line, "N¹/₂SE¹/₄SE¹/₄, SW¹/₄SE¹/₄SE¹/₄," should read "N¹/₂SE¹/₄SE¹/₄, SW¹/₄SE¹/₄SE¹/₄,".

3. On the same page, in the third column, under **Gila and Salt River Meridian, Arizona**, in "Sec. 23", in the third line, "SE¹/₄SW¹/₄SW¹/₄SE¹/₄," should read "SE¹/₄SW¹/₄SW¹/₄SE¹/₄,".

4. On the same page, in the same column, under **Gila and Salt River Meridian, Arizona**, in "Sec. 26", in the tenth line, "S¹/₄NW¹/₄NW¹/₄NE¹/₄," should read "S¹/₂NW¹/₄NW¹/₄NE¹/₄,".

[FR Doc. C9-12445 Filed 6-17-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

17 CFR Part 240

[Release No. 34-41453A, International Series Release No. 1198A, File No. S7-4-99]

RIN 3235-AH68

Exemption of the Securities of the Kingdom of Sweden Under the Securities Exchange Act of 1934 for Purposes of Trading Futures Contracts on Those Securities; Correction

Correction

In rule document 99-14866, appearing on page 31493, in the issue of Friday, June 11, 1999, make the following correction:

PART 240 [CORRECTED]

On page 31493, in the second column, in amendment 2., in the sixth line, "(a)(1)(xix)" should read "(a)(1)(xxi)".

[FR Doc. C9-14866 Filed 6-17-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-ACE-26]

Amendment to Class E Airspace; Rolla/Vichy, MO

Correction

In rule document 99-14605, beginning on page 31118, in the issue of Thursday, June 10, 1999, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 31119, in the first column, under the heading **ACE MO E5 Rolla/Vichy, MO [Revised]**, in the 10th line, "the 6.6-mile" should read "the 6.6-mile radius".

[FR Doc. C9-14605 Filed 6-17-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

Notice of Intent to Rule on Application (99-02-U-00-CBE) to Use the Revenue From a Passenger Facility Charge (PFC) at Greater Cumberland Regional Airport, Wiley Ford, West Virginia

Correction

In notice document 99-12142 appearing on page 25952 in the issue of Thursday, May 13, 1999, make the following correction(s):

On page 25952, in the third column, in the 14th line, "1994" should read "1999".

[FR Doc. C9-12142 Filed 6-17-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D